
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Α.Σ.  Taekwon-Do  Βασιλικών  Mars  με  την  έγκριση  της  Αθλητικής  Ομοσπονδίας  Taekwon-Do Ελλάδος,

προκηρύσσει  φιλικούς  αγώνες  επίδειξης  με  σκοπό  τη  διάδοση  του  αθλήματος  Taekwon-Do  I.T.F.  Πανελλήνιας

συμμετοχής με τίτλο “3rd Mars Combat Challenge” στο κλειστό γυμναστήριο Βασιλικών στη Θεσσαλονίκη την

Κυριακή 14 Απριλίου 2019.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

 στις κατηγορίες Εφήβων – Νεανίδων έχουν οι αθλητές–τριες:

◦ 14-15 ετών, όπου οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν κλείσει το 14ο έτος της ηλικίας τους και δεν

έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους μέχρι τις 13/04/2019.

◦ 16-17 ετών, όπου οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν κλείσει το 16ο έτος της ηλικίας τους και δεν

έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους μέχρι τις 13/04/2019.

Στα αγωνίσματα που μπορούν να λάβουν μέρος είναι:

▪ Ατομική Μάχη

▪ Ομαδική Μάχη (14-17) (Η ομάδα θα πρέπει να αποτελείται από αθλητές του ίδιου συλλόγου)

 στις κατηγορίες Παίδων – Κορασίδων έχουν οι αθλητές-τριες

◦ που είναι γεννημένοι το 2005-2006 (ατομική μάχη – συμμετοχή σε ομαδική μάχη. Η ομάδα θα πρέπει να

αποτελείται από αθλητές του ίδιου συλλόγου)

◦ που είναι γεννημένοι το 2007-2008 (ατομική μάχη)

 στις κατηγορίες Παμπάιδων – Παγκορασίδων έχουν οι αθλητές-τριες

◦ που είναι γεννημένοι το 2009-2010 (ατομική μάχη)

◦ που είναι γεννημένοι το 2011-2012 (ατομική μάχη)



Προσοχή! ! !

Μετά από απόφαση της Α.Ο.Τ.Ε. υπ'αρίθμ. (382 / 15-09-2014) όλοι οι αθλητές που θα συμμετέχουν σε

οποιαδήποτε  αθλητική  συνάντηση  ,ακόμα  και  στα  φιλικά  πρωταθλήματα,  θα  πρέπει  να  έχουν

υποχρεωτικά αθλητικό δελτίο που θα επιδεικνύουν στην αγωνόδικο της εκάστοτε αθλητικής συνάντησης.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΙΡΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΣΤΗΝ

Α.Ο.Τ.Ε.

Τα  αθλητικά  δελτία  θα  πρέπει  να  είναι  θεωρημένα  από  νομαρχιακό  νοσοκομείο  ή  Κέντρο  Υγείας  ή

Αγροτικό Ιατρείο ή Υγειονομική Στρατιωτική μονάδα ή από έχοντες οποιαδήποτε σχέση με το Δημόσιο ή

Ν.Π.Δ.Δ.  Ιατρούς  καθώς  και  από  ιδιώτες  ιατρούς  ή  Ν.Π.Ι.Δ.  μετά  από  την  υπ'αρίθμ.  379/Ευπ.551/14

γνωμοδότηση Ν.Σ.Κ. Η διάρκεια της θεώρησης είναι ετήσια.
Προσοχή! ! !

Μετά από απόφαση της Α.Ο.Τ.Ε.   υπ'αρίθμ. (46 / 06-02-2015) οι αθλητές-τριες που θα λαμβάνουν μέρος

στα  φιλικά  πρωταθλήματα  θα πρέπει  να  είναι  κάτοχοι  βαθμού 6  ΚΟΥΠ (πράσινη  ζώνη)  και  πάνω.  Η

συγκεκριμένη  απόφαση  πάρθηκε  με  γνώμονα  την  ασφάλεια  των  αθλητών  και  την  προφύλαξη  των

σωματείων.

ΤΟΠΟΣ ΑΓΩΝΩΝ

Ο τόπος των αγώνων ορίζεται το κλειστό γυμναστήριο Δ.Α.Κ. Βασιλικών (κλειστό γυμναστήριο “Στέλιος Πιπινίκας”)

στη Θεσσαλονίκη.  (Διεύθυνση: Επαρχειακή Οδός Ρυσίου-Αρναίας, Τ.Κ. 57006, Βασιλικών, Θεσσαλονίκη)

ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ

Η έναρξη των αγώνων ορίζεται στις 8:00 π.μ.  ΑΥΣΤΗΡΑ για του αθλητές που ειναι γεννημένοι  2009-

2010-2011-2012.

Για του μεγαλήτερους αθλητές η έναρξη των αγώνων θα είναι το μεσημέρι μετά την ολοκλήρωση των

παμπαίδων (για την ακριβή ώρα προσέλευσης θα ενημερωθείτε μέσω e-mail μετά την ολοκλήρωση της

κλήρωσης).

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Στην παρούσα παράγραφο ισχύει ο κανονισμός της I.T.F. και της Α.Ο.Τ.Ε. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ:

 Εφήβων – Νεανίδων: Δύο (2) γύροι των 2’ με 30’’ διάλειμμα.

 Παίδων – Κορασίδων: Δύο (2) γύροι του ενάμισι λεπτού (1:30’) με 30’’ διάλειμμα.

 Παμπαίδων – Παγκορασίδων: Δύο (2) γύροι του 1’ με 30’’ διάλειμμα.

ΖΥΓΙΣΗ

Στο χώρο του σταδίου θα υπάρχει ζυγαριά όπου ανα πάσα στιγμή μπορεί να γίνει έλεγχος σε περίπτωση αμφιβολίας

για τα κιλά κάποιου αθλητή.

ΚΛΗΡΩΣΗ

Θα γίνει την Πέμπτη 11 Απριλίου 2019 και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα (www.tkd-itf.gr) την ίδια ημέρα.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Οι ενστάσεις θα κατατίθενται εγγράφως στην γραμματεία των αγώνων εντός πέντε (5) λεπτών από τη λήξη των

αγώνων με παράβολο των 50€ και θα εκδικάζονται από την Επιτροπή Ενστάσεων. 



ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ: Ορίζεται από την Α.Ο.Τ.Ε. ο κος Κατηρτσίδης Δημήτριος.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ: Ορίζεται από τον Υπεύθυνο Διαιτησίας. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Ορίζεται ο κος. Μυτακόπουλος Θωμάς.

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Ορίζεται η κος Ζωγράφος Μιχαήλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αθλητές-τριες θα αγωνιστούν αποκλειστικά με ευθύνη των συλλόγων τους.

Οι αθλητές-τριες πρέπει υποχρεωτικά να φορούν προστατευτικά που προβλέπονται από τους κανονισμούς της I.T.F.

Το σπασουάρ είναι υποχρεωτικό για την ασφάλεια των αθλητών – αθλητριών.

Οι  αθλητές  και  αθλήτριες  θα αγωνίζονται  με  κόκκινα  ή μπλε  γάντια  –  παπούτσια,  ανάλογα με  το χρώμα που

κληρώθηκαν να αγωνιστούν. 

Η κάσκα είναι υποχρεωτική για όλους τους αθλητές-τριες καθώς και το μασελάκι (προστατευτικό δοντιών).

Οι αθλητές-τριες θα αγωνίζονται με τομπόκ I.T.F.

Οι προπονητές κατά τη διάρκεια των αγώνων θα πρέπει να φορούν αθλητική φόρμα και αθλητικά παπούτσια.

Στο χώρο των αγώνων θα υπάρχουν μόνο οι διαιτητές και οι παράγοντες που ορίζονται για την διεξαγωγή των

αγώνων.

Οι αθλητές-τριες θα εισέρχονται στο χώρο των αγώνων με συνοδεία διαιτητών, ο οποίος θα τους ελέγχει για τα 

προστατευτικά του αγώνα. 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνουν δεκτές μέχρι και την Δευτέρα 8 Απριλίου 2019.

Οι δηλώσεις θα γίνουν μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας www.tkd-itf.gr . 

Προσοχή!!

Όσα  σωματεία  ΔΕΝ  ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ  κωδικό  πρόσβασης  από  προηγούμενη  διοργάνωση  οφείλουν  να

επικοινωνήσουν μέσω των e-mail  support@athleticdb.info, ώστε να τους δοθεί το ενημερωτικό υλικό –

οδηγίες των δηλώσεων συμμετοχής. 

Οι σύλλογοι θα πρέπει να δηλώσουν ΜΟΝΟ τους αθλητές που θα συμμετέχουν στη

διοργάνωση. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

 Οι αθλητές  –  αθλήτριες  που αγωνίζονται  στις  ηλικιακές  κατηγορίες  των Παμπαίδων/Παγκορασίδων θα

κληρωθούν σε τετράδες ώστε να συμμετέχουν όλοι στην απονομή. Οι υπόλοιπες ηλικιακές κατηγορίες θα

κληρωθούν κανονικά. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία

Ευθυμίου Χρήστος 

Τηλ. 694 277 4305

mailto:support@athleticdb.info
http://www.tkd-itf.gr/

